

平成27年度 経過的長期給付組合積立金運用報告書の訂正について

平成27年度 経過的長期給付組合積立金運用報告書において、記載内容の一部に誤りがありましたので以下のとおり訂正いたします。

(平成28年度の運用報告書に掲載している平成27年度(前年度)の各数値についても訂正しております。)

○ 運用利回り

(単位：%)

	訂正後(①)			訂正前(②)			差(①-②)		
	第3 四半期	第4 四半期	年度計	第3 四半期	第4 四半期	年度計	第3 四半期	第4 四半期	年度計
実現収益率	1.75	1.19	2.94	1.09	1.87	2.96	0.66	▲0.68	▲0.02
修正総合収益率	2.72	▲1.54	1.17	2.34	▲1.14	1.19	0.39	▲0.40	▲0.02
国内債券	1.25	3.08	4.31	0.77	3.63	4.36	0.48	▲0.55	▲0.05
国内株式	10.13	▲12.20	▲3.35	9.74	▲11.89	▲3.35	0.39	▲0.30	▲0.00
外国債券	▲1.43	▲1.39	▲2.78	▲1.29	▲1.52	▲2.77	▲0.14	0.14	▲0.01
外国株式	6.79	▲5.91	0.15	5.86	▲5.20	0.09	0.92	▲0.71	0.06
短期資産	0.77	▲1.16	0.07	0.34	▲0.38	0.06	0.43	▲0.78	0.01

※ 運用報告書の訂正ページ：p.15、p.16、p.24

○ 運用収入

(単位：億円)

	訂正後(①)			訂正前(②)			差(①-②)		
	第3 四半期	第4 四半期	年度計	第3 四半期	第4 四半期	年度計	第3 四半期	第4 四半期	年度計
実現収益額	218	149	367	136	234	370	82	▲85	▲3
総合収益額	391	▲223	168	335	▲165	170	56	▲58	▲3
国内債券	92	223	315	57	262	319	36	▲39	▲4
国内株式	215	▲287	▲72	208	▲280	▲72	7	▲7	▲0
外国債券	▲40	▲38	▲79	▲36	▲42	▲78	▲4	4	▲0
外国株式	122	▲119	3	106	▲105	2	16	▲14	1
短期資産	2	▲2	0	1	▲1	0	1	▲1	0

※ 運用報告書の訂正ページ：p.17